

ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΚΑΙ ΕΙΔΗΣΕΟΓΡΑΦΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ

Παρά την κήρυξιν του στρατιωτικού νόμου

ΕΙΣ ΕΚΡΗΞΕΙΣ ΒΟΜΒΩΝ ΕΞΗΜΕΙΩΘΗΣΑΝ ΕΙΣ ΤΗΝ ΚΥΠΡΟΝ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΟΔΟΥΣ ΟΙ ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ

Εκρηξεις βόμβας εντός ξενοδοχείου της Λευκωσίας

Εκρηξεις βόμβας εντός ξενοδοχείου της Λευκωσίας. Οταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

Το κίνημα των Κυπρίων λαμβάνει καθαρώς επαναστατική μορφή

Το κίνημα των Κυπρίων λαμβάνει καθαρώς επαναστατική μορφή. Οταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΑΝΑΜΕΝΕΤΑΙ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΣ ΑΓΓΕΛΙΑ ΔΙΑ ΤΟ ΖΗΤΗΜΑ ΓΛΑΥΚΟΥ

Μεταύριον Τετάρτην

Αναμένεται ευχαριστός αγγελία δια το ζήτημα γλαυκού. Οταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

Η Αλβανία καθίσταται «μῆλον τῆς ἔριδος» ΟΥΔΕΤΕΡΟΤΗΤΑ ΘΑ ΤΗΡΗΣΗ Η ΣΕΡΒΙΑ ΕΙΣ ΠΕΡΙΠΤΩΣΙΝ ΚΗΡΥΞΕΩΣ ΝΕΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ

Επιτυχάνουν αι προσπάθειαι τῆς Ρωσίας

Η Αλβανία καθίσταται «μῆλον τῆς ἔριδος». Οταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΕΙΣ ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΙΝ ΤΟΥ ΥΠΕΡ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΤΟΥ ΕΝΘΟΥΣΙΩΔΗΣ ΥΠΟΔΟΧΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΕΙΣ ΤΟΝ ΠΡΟΕΔΡΟΝ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ Κ. Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΝ

Μεγάλη συγκέντρωσις θά πραγματοποιηθῆ εἰς τὴν πλατείαν Ἐπιτροπῶν Συμμάχων. Τὸ πρόγραμμα περιλαμβάνει τὸν ἐν Πάτραις

Θα εγκαίνια τὰ λαιμικά έργα

Εἰς ἀναγνώρισιν τοῦ ὑπὲρ τῆς πόλεως ἐνδιαφέροντος τοῦ ἐνθουσιώδους ὑποδοχῆ προετοιμάζεται εἰς τὸν πρόεδρον τῆς κυβερνήσεως κ. Κ. Καραμανλῆν...

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΕΜΠΟΡΙΟΥ Κ. Β. ΠΑΠΑΡΡΗΓΟΠΟΥΛΟΣ ΥΠΕΣΧΕΘΗ ΕΥΜΕΝΗ ΕΞΕΤΑΣΙΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΒΙΟΤΕΧΝΩΝ

Αυξάνεται τὸ ποσὸν τῶν πιστοποιήσεων πρὸς τὴν τάξιν. Ἐπιβλεπόμενα μέτρα εἰς τὴν μελετῆν τοῦ θέματος τῆς ἀρεσκείας τῶν διατιμηθεῶν καὶ τῆς ἐπιχορηγίας πληγνῶν ἐπιγυμνασίων

Ο ὑπουργὸς ἐμπορίου κ. Β. Παπαρρηγόπουλος ὑπέσχεθη εὐμενὴ ἐξέτασιν αἰτημάτων ἐπαγγελματιῶν τεχνῶν. Ὅταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΠΕΡΙ ΤΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΑΙΩΙΟΣ ΤΗΣ ΕΥΓΗΝΟΜΟΣΥΝΗΣ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ

Περὶ τὰ γεγονότα αἰῶνος τῆς εὐγενήσεως τῆς πόλεως. Ὅταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΣΧΟΛΙΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗ ΚΙΝΗΣΙΣ. Τὸ κ. Η. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ. Τὸ κ. Η. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ. Τὸ κ. Η. ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ...

ΤΟ ΣΑΝΑΤΟΡΙΟΝ

Τὸ Σανάτοριον. Ὅταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΔΙΚΑΙΟΣ ΕΠΑΙΝΟΣ

Δίκαιος ἐπαῖνος. Ὅταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ

Τὰ παιδιά παίζει. Ὅταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...

ΟΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΙ ΓΡΑΦΕΙΣ

Οἱ δικαστικοὶ γραφεῖς. Ὅταν μετά την επίδοξιν του μέτρου, το οποίο παρέχει το μέτρον του παμικού, υπό του οποίου διακατέχονται οι Άγγλοι...